

中牟一警花,智捉在逃女

本报讯 淮阳一女子因非法侵入他人住宅被上网追逃。8月7日,该女子到中牟县车管大厅处理车辆违法时被办理业务的警花慧眼识破,民警成功将其控制。

当日上午9点20分左右,中牟交警刘茜茜和往常一样,在车管大厅处理车辆违法业务。一名女士递上来自己的身份证,要求处理车辆违章。刘茜茜按照正常的手续,将身份证进行扫描。然而扫描过后,戏剧的事情发生了,在她的办公电脑上弹出了一串特殊的文字:经核对在逃人员信息库,该申请人为在逃人员,具体信息为……

警情就是命令,时机稍纵即逝。从警五年的刘茜茜早在2015年就遇到过这种情况,于是,她不动声色地埋怨一句:“这系统是咋回事?让我看看他们的电脑,是不是我的电脑又出错了。”于是她站起身来走到大厅另一个同事黄钰莹身边,佯装看电脑,小声和黄钰莹交换了意见,让她赶紧通知别的民警过来支援。当刘茜茜再回到自己的岗位前,将电脑查出的情况向这名女士反馈时,祝同春和张国军两位民警已经身着警服站立到这名女士身旁。

民警随即将其控制,随后移交至中牟县公安局东风路派出所作进一步调

查处理。经查,该女士姓张,现年31岁,是河南省淮阳县人。2012年11月份一天,张某在天快黑时,手持斧头非法进入他人家中,将屋子里的电脑、冰箱、洗衣机和电磁炉砸毁,并用随身携带的打火机将院内的花生秧点着,花生秧着火后又引燃了院子里的玉米和檩条。受害人报警后,淮阳县公安局黄集派出所立案侦查,并以非法侵入住宅案对张某进行网上追逃。

目前张某已经移交给淮阳警方带走,案件正在进一步审理之中。

中牟时报 马沂峰
通讯员 胡云峰 张玉明

官渡镇举办“我们的节日·七夕节”活动



本报讯 为传承和弘扬中华优秀传统文化,8月7日,官渡镇新时代文明实践所和邵岗村新时代文明实践站联合举办“我们的节日·七夕节”文明家庭典型宣传、“红色文艺轻骑兵”演出进基层活动。

活动内容有“弘扬好家风”“好家训讲演”,以精彩纷呈的戏曲联唱、歌曲、舞蹈等多种方式展现。邀请村民演唱戏曲《南国的橘子树英姿豪迈》、歌曲《驼铃》。现场热烈互动,群众沉浸在欢乐之中。

活动中,邵岗村文明家庭成员徐鑫鑫讲述了他们一家如何突破困境,如何教育子女,夫妻之间、婆媳之间如何相处,如何带动全家人共同努力、带领全家将日子过得红红火火的故事,受到大家的欢迎。

中牟时报 徐少杰
通讯员 张翠 李晓洁 文/图

中牟一高举行“我们的节日·七夕”中华经典诵读活动

本报讯 “七夕今宵看碧霄,牛郎织女渡河桥。家家乞巧望秋月,穿尽红丝几万条”。8月6日晚,中牟县第一高级中学开展“我们的节日·七夕”中华经典诵读活动。

各年级学生以精彩生动的故事诠释了“七夕节”的渊源、传说、习俗以及传统节日的文化内涵。学生分别诵读《七夕》《鹊桥仙》《秋夕》等经典诗篇,大家以诗歌朗诵的形式回忆中华民族历史上经典的爱情故事,努力把积极的人生追求、高尚的情感境界、健康的生活情趣传递给同学们,使大家深切感受到优秀传统文化的魅力。

一高相关负责人表示,开展以“我们的节日·七夕”中华经典诵读为主题的班会活动,表达七夕节传递的爱情忠贞、家庭幸福等文化内涵,增强了大家对传统节日的认知,营造了浓厚的节日氛围。

中牟时报 崔合林 实习生 崔一硕
通讯员 魏山虎

城管人过七夕 累并快乐着

本报讯 今年七夕节,恰逢主汛期,中牟刚经过一场大雨洗礼,县城市管理局牺牲陪伴家人爱人的机会,为共同守护的家园书写着爱和忠诚。

8月6日,城市管理局职工冲刺在防汛第一线,全力以赴疏导交通,加快积水点排水以及安全隐患排查工作。8月7日凌晨,环卫作业车辆开始对城区路段进行清扫,环卫工人凌晨5时就上街清除积水过后的淤泥残叶垃圾,争分夺秒地为市民生活出行营造干净的城市环境。

园林绿化人员清洗广场公园内的积水和淤泥,展开排查整修绿化树木倾倒工作,让七夕的城市依旧绿意盎然;执法人员拖着疲惫的身体,治理出店经营、占道经营等违法违规行为,让七夕的城市更加井然有序;城市照明管理人员一刻不停地检修电路和路灯设施,及时断电或恢复照明,进行高空作业,确保每一条街道在七夕夜晚明亮如初。

中牟时报 马沂峰 通讯员 都蕊花 石虹波

身边好人

县自然资源局志愿者走上街头 绿城有使者 献爱润无声

本报讯 为弘扬“奉献 友爱 互助 进步”的志愿精神,进一步推进全县志愿服务制度化、常态化,8月5日,县自然资源局“绿城使者”志愿服务队走上街头,深入一线积极开展志愿服务活动。

活动选在人流量大、车流量大的城东路进行。志愿者向沿线商户、居民

及路过群众发放《中牟市民文明公约》,以提高市民对创建文明城市的知晓度。同时向周围群众进行问卷调查发放和现场解答。一道道与日常工作生活息息相关的问答题引起了在场群众极大的兴趣,大家踊跃参与,群众知晓了文明习惯的养成对文明城市创建的

重要性、可行性。活动共发放宣传材料《中牟市民文明公约》500份,调查问卷《致中牟城乡居民的一封信》300份。此外,志愿服务队还对城东路进行了环境整治和卫生清扫。

中牟时报 李淑娟 实习生 魏书一
通讯员 刘青山

“全域清洁+路长制”工作模式 县信访局志愿服务操作系统化

本报讯 “走上街头扫大街,是深入群众、服务群众的重要一步,有助于转变工作观念和作风,更好地服务群众,同时加强对道路的管护和美化,为中牟县创建省级文明城市添砖加瓦。”中牟县信访局主要负责人坦言。8月5日,县信访局党组继续推行“全域清洁+路长制”工作模式,组织全局党员干部职工

对新圃街辖区主要路段进行卫生整治。该局全体党员干部职工身着红色志愿者服装,头戴志愿者帽子,拿着扫帚、夹子、垃圾袋等清扫工具,认真清扫地面上的碎纸片、烟头等垃圾。看到一些店铺门前摆放不整洁时,立即要求店铺工作人员、志愿者开展“路长制”工作,劝导

沿街门店不要在建筑物外墙上私贴小广告,检查沿街门店“门前三包”卫生落实情况,并发动商户参与到“全域清洁”活动中,将门口的卫生打扫干净。工作人员还摆放好乱停乱放的共享单车、非机动车,在路段交叉口引导行人文明出行。

中牟时报 马沂峰
通讯员 李红亮 王蕾

摩登造型慈善志愿者服务队 为光荣院老人义务理发



本报讯 8月7日,中牟县摩登造型慈善志愿者服务队来到中牟县光荣院,为老兵们义务理发。志愿者耐心听取每位老人的要求,并给予充分满足。慈善志愿者热情周到的服务赢得了光荣院老人的赞誉:“年纪大了,腿脚不灵活,去理发店也不方便,多亏这些小伙子跑过来为我们理发,非常感谢他们。”志愿者服务队上门为老人义务理发,让这些老人感受到了社会的关爱和温暖。

中牟时报 李淑娟
实习生 魏书一
通讯员 李斌 文/图